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Сабор у манастиру Грабовац

У недељу, 14. јула 2024. године, одржан је црквено-народни сабор у 
манастиру Грабовац. Торжествену свету архијерејску Литургију служили су 
Његово Високопреосвештенство Митрополит будимски г. Лукијан и Његово 
Преосвештенство г. Силуан, Епископ румунске православне епархије у 
Мађарској.

Њима су саслуживали архијерејски заменик протојереј-ставрофор Војислав 
Галић, протосинђел Висарион, протојереј Далибор Миленковић, протојереј 
Радован Савић, протојереј Павле Каплан, протонамесник Никола Почуча и 
јереј Милан Ерић као и протођакон Андраш Штријк и ђакони Андраш Шољом и 
Стефан Милисавић. О прочитаном одломку из Светог Јеванђеља беседио је 
протојереј Зоран Остојић.

На крају свете Литургије уследила је литија око манастирског храма са 
читањем прописаних одломака из Светог Јеванђеља и поменом за све 
упокојене свештенослужитеље и житеље манастира. После литије у храму је 
пререзан славски колач у славу Божју и част Светих првоврховних апостола 
Петра и Павла. Овогодишњи кумови били су породица Алексов из Ловре док 



се кумства за следећу годину прихватила проф. Аница Пандуровић, директор 
Српског образовног центра Никола Тесла у Будимпешти.

На крају свечаног чина благосиљања славских дарова, у име свете обитељи 
грабовачке и свих сабраних отац Милан Ерић се захвалио Преосвећеном 
Епископу Силуану који је данас служио са нама а затим се захвалио и 
овогодишњим кумовима који су манастиру приложили нове сасуде путир и 
дискос. Отац Милан је овом приликом у име свештенства, монаштва и верног 
народа честитао Високопреосвећеном Митрополиту г. Лукијану на новој 
титулу и пожелео му да управља повереним му епархијама на многа и блага 
лета.

У овогодишњем сабору учешће су узели и полазници 32. Веронаучног кампа 
Епархије будимске предвођени својим вероучитељима и учитељицама. После 
свете Литургије уследила је заједничка трпеза љубави коју је припремила 
Управа манастира Грабовац.

Овом приликом у оквиру културно-уметничког програма учествовали су 
уметници из Кикинде предвођени г. Миланом Вашалићем, који су свирали на 
гајдама као и Михаило Стевановић из Бијељине из Републике Српске који је 
свирао гусле. Након њих за славско расположење побринули су се Госпон’ 
тамбураши из Новог Сада предвођени проф. Бојаном Тренкићем. Прослави су 
присуствовали њ.е. Биљана Гутић-Бјелица, амбасадор Босне и Херцеговине у 
Мађарској, г. Дејан Миливојевић, министар-саветник у Амбасади Србије са 
сарадницима, представници српских институција у Мађарској и гости из 
Србије, Хрватске и Републике Српске.
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